

22 июля 2020 года и.о. руководителя Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Ануфриев В.П. провел прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе в г. Новосибирске



И.о. руководителя Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России В.П. Ануфриевым 22 июля 2020 года проведен прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе в г. Новосибирске.

На прием к и.о. руководителя следственного управления обратились жители Новосибирской области. Их обращения касались процессуальных решений по уголовным делам и материалам проверок, находящихся в производстве следователей следственного управления.

Среди заявителей к и.о. руководителя следственного управления обратилась жительница Новосибирска, которая попросила оказать ей помощь в получении квоты на протезирование нижней конечности ее несовершеннолетнему сыну, травмированному в январе 2020 года электропоездом.

И.о. руководителя управления дал присутствующему на приеме руководителю отдела криминалистики Р.Г. Седешеву указание о направлении соответствующих обращений в министерство здравоохранения Новосибирской области, администрацию г. Новосибирска и начальнику Западно-Сибирского железной дороги ОАО «РЖД».

По результатам приема и.о. руководителя следственного управления дал ряд конкретных указаний и поручений подчиненным сотрудникам, исполнение которых будет им проконтролировано.

22 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1483775>